

№ 18- *72*  
1 лютого 2018 року

**Голові Комітету Верховної Ради України  
з питань податкової та митної політики  
Южаніній Н.П.**

*Щодо проекту Закону № 7518 щодо Тимчасового  
реєстру заяв про повернення суми бюджетного  
відшкодування податку на додану вартість*

***Шановна Ніно Петрівно!***

Від імені Ради директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі – Палата) та компаній-членів засвідчуємо Вам свою глибоку повагу та звертаємося стосовно проекту Закону №7518 «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо Тимчасового реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування» від 19 січня 2018 року (далі – проект Закону №7518).

Проект Закону №7518 стосується питань Тимчасового реєстру, проблема відсутності функціонування якого піднімалася зокрема, на зустрічі компаній-членів Палати з Вами, шановна Ніно Петрівно, 22 вересня 2017 року. Висловлена Вами принципова підтримка необхідності найскорішого врегулювання цього питання стала вагомим фактором для забезпечення подальших зусиль в цьому напрямку.

Експерти компаній-членів Палати вважають, що проект Закону №7518 є компромісним та дієвим варіантом для якнайшвидшого розблокування здійснення бюджетного відшкодування ПДВ «старих періодів». Адже до сьогодні відсутність Тимчасового реєстру і, відповідно, бюджетного відшкодування за ним протягом всього 2017 року, була фактичним позбавленням суб'єктів господарювання податкового активу, а отже, в тому числі, і інвестиційних активів, які захищаються законодавством.

Зауважимо, що експерти компаній-членів Палати вважають можливим здійснення бюджетного відшкодування навіть за чинної редакції п. 56 Підрозділу 2 Перехідних положень ПК України. Тобто, що явних технічних прогалин в існуючому законодавчому регулюванні немає, адже Закон України №1801 «Про Державний бюджет України на 2017 рік» від 21 грудня 2016 року та Закон України №2246 «Про Державний бюджет України на 2018 рік» від 7 грудня 2017 року визначають нетто суму надходжень ПДВ до бюджету – за вирахуванням сум бюджетного відшкодування. Іншими словами, закон про бюджет на відповідний рік визначає суму ПДВ до відшкодування. Постановою Кабінету Міністрів України №26 від 25 січня 2017 р. передбачено (як вимагається абзацом третім зазначеного п. 56) розподіл таких сум бюджетного відшкодування ПДВ, визначених Законом про Державний бюджет України на відповідний рік, між Тимчасовим реєстром та поточним Реєстром.

Однак, експерти компаній-членів вважають за доцільне прийняття змін, запропонованих проектом Закону №7518, з метою уникнення неоднозначного тлумачення діючого законодавства.

Зокрема, відповідно до проекту Закону №7518 передбачено внесення змін до п. 56 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України, відповідно до яких встановлено, що:

**Рада директорів:** Гжегож Хмелярський, “МакДональдз Юкрейн” – Голова; Шевкі Аджунер, Європейський банк реконструкції та розвитку – Заступник голови; Мартін Шумахер, “МЕТРО Кеш енд Кері Україна” – Заступник голови; Ірина Козлова, PepsiCo Україна – Скарбник; Сергій Чорний, “Бейкер і Макензі” – Секретар та юридичний радник; Наталі Алькер, Danone; П'єр Граньє, “Санofi-Авентіс Україна”; Олена Кошарна, Horizon Capital; Стівен Фішер, “CITI”; Євген Шевченко, Carlsberg; Мартін Шульдт, “Каргілл”.

**Президент:** Андрій Гундер

«Дані щодо узгодженої суми бюджетного відшкодування за зазначеними у цьому пункті заявами, щодо яких станом на 1 лютого 2017 року не закінчені процедури адміністративного або судового оскарження, вносяться до Тимчасового реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування контролюючим органом у робочий день, що настає після отримання рішення за результатами закінчення процедури адміністративного оскарження або рішення суду, що набрало законної сили.

На підставі даних Тимчасового реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування орган, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, протягом п'яти операційних днів починаючи з операційного дня, що настає за днем відображення узгодженої суми в зазначеному Реєстрі, перераховує таку суму з бюджетного рахунка на поточний банківський рахунок платника податку в обслуговуючому банку.»

Тобто, запропонована редакція проекту Закону №7518 передбачає, що відшкодування сум, які були в судових спорах, після отримання рішення суду, що набрало законної сили, здійснюватиметься протягом 5 операційних днів з дня внесення відповідних відомостей до Тимчасового реєстру.

Беручи до уваги вищезазначене, компанії-члени Палати сподіваються на Вашу підтримку та підтримку Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики проекту Закону №7518 щодо його швидкого розгляду та рекомендацію Верховній Раді України про його прийняття за результатами розгляду з метою якнайшвидшого виконання відповідних приписів, створення Тимчасового реєстру та здійснення бюджетного відшкодування ПДВ за заявами, поданими до 1 лютого 2016 року та за якими станом на 1 січня 2017 року суми ПДВ були не відшкодовані з бюджету.

Беручи до уваги важливість та нагальність даного питання, будемо вдячні за швидкий розгляд та врахування позиції компаній-членів Палати.

Просимо ще раз прийняти запевнення у глибокій повазі та побажання успіху. У разі виникнення будь-яких запитань щодо цього звернення, просимо Вас визначити відповідальну особу, яка зможе звернутися за номером 490-58-00 та за електронною адресою [oshvets@chamber.ua](mailto:oshvets@chamber.ua) до Оксани Швець, молодшого менеджера Палати з питань стратегічного розвитку (оподаткування та митна політика).

**З глибокою повагою та найкращими побажаннями,**

**Президент**



**Андрій Гундер**